ROLLCAB

EN 1909

C€ 1267

Roller for travel on cable
Roulette pour progression sur cable

0 <D< 55 mm

A WARNING / ATTENTIO

the use of this

are inherently dangerous.

You are responsible for your own actions and
decisions.

Before using this equipment, you must:

- Read and understand all Instructions for Use.
- Get specific training in its proper use.

- Become acquainted with its capabilities and
limitations.

- Understand and accept the risks involved.

FAILURE TO HEED ANY OF
THESE WARNINGS MAY
RESULT IN SEVERE INJURY
OR DEATH.

Les activités impli Putilisation de cet é
sont par nature dangereuses.

Vous étes responsable de vos actes,

de vos décisions et de votre sécurité.

Avant d'utiliser cet équipement, vous devez :

- Lire et comprendre toutes les instructions d'utilisation.

- Vous former spécifiquement a I'utilisation de cet équipement.
- Vous familiariser avec votre équipement, apprendre a
connaitre ses performances et ses limites.

- Comprendre et accepter les risques induits.

LE NON-RESPECT D’UN SEUL DE CES
AVERTISSEMENTS PEUT ETRE LA
CAUSE DE BLESSURES GRAVES OU
MORTELLES.
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Tracgabilité et marquage
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| 3 ! EU declaration of conformity

Manufacturer: Petzl Distribution
Zone Industrielle de Crolles
38920 Crolles
France

Declares, under its sole responsibility, that the following subsystem: ROLLCAB

Reference: P47

Meets the following European regulations:
- Regulation (EU) 2016/424 on cableway installations

- Applicable standards: EN 1909:2017

The notified body: STRMTG (n*1267)
Domaine Universitaire
1461 rue de la piscine
38400 SAINT MARTIN D'HERES
FRANCE

performed the conformity assessment procedures (module H1) and issued the EU design examination
certificate:
N° 1747
and the approval of the quality system:
N°78
Place and date of issue: Crolles, 14/02/2024

Sébastien PETZL
Research & Development Director

| 3 ! EU-Konformitatserklarung

Der Hersteller: Petzl Distribution
Zone Industrielle de Crolles
38920 Crolles
France

Erklart in alleiniger Verantwortung, dass folgendes Teilsystem: ROLLCAB

Referenz: P47

Folgende européische Vorschriften erfillt:
- Verordnung (EU) 2016/424 Gber Seilbahnen

- Angewandte Normen: EN 1909:2017

Die benannte Stelle:

cine
38400 SAINT MARTIN D‘HERES
FRANCE

hat konformitatsbewertungsverfahren (modul H1) und folgende EUEntwurfsprifbescheinigung ausgestellt:

N° 1747

und die i des Q

N°78

Ort und Datum der Ausstellung: Crolles, 14/02/2024
Sébastien PETZL
Leiter Forschung & Entwicklung

TECHNICAL NOTICE ROLLCAB

| a ! Déclaration UE de conformité

Le fabricant: Petz| Distribution
Zone Industrielle de Crolles
38920 Crolles
France

déclare sous sa propre responsabilité, que le sous-systéme suivant: ROLLCAB

Référence: P47

Est conforme aux réglementations européennes suivantes:
- Reglement (UE) 2016/424 relatif aux installations & cables

- Normes appliquées: EN 1909:2017

L'organisme notifié: STRMTG (n°1267)
Domaine Universitaire
1461 rue de la piscine
38400 SAINT MARTIN D'HERES
FRANCE

a effectué la procédure d'évaluation de la conformité (module H1) et a établile certificat d'examen UE de
Ia conception:

N° 1747
et 'approbation du systéme qualité:

N°78

Date et lieu d'établissement: Crolles, 14/02/2024
Sébastien PETZL
Directeur Recherche & Développement

‘ . a ! B Dichiarazione di conformita UE

Il fabbricante: Petz| Distribution
Zone Industrielle de Crolles
38920 Crolles
France

Dichiara sotto la sua esclusiva responsabilita che il seguente sottosistema: ROLLCAB

Codice: P47

E conforme alle seguenti normative europee:
- Regolamento (UE) 2016/424 relativo agli impianti a fune

- Norme applicate: EN 1909:2017

L'organismo notificato: STRMTG (n°1267)
Domaine Universitaire
1461 rue de la piscine
38400 SAINT MARTIN D'HERES
FRANCE

ha effettuato la procedura di valutazione della conformita (modulo H1) e rilasciato il certificato di esame
UE del progetto:

N° 1747
e 'approvazione del sistema di qualita:

N°78

Luogo e data del rilascio: Crolles, 14/02/2024
Sébastien PETZL

Diretor de Investigado e Desenvolvimento
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‘ . a ! B Declaracién de conformidad UE

El fabricante: Petz| Distribution
Zone Industrielle de Crolles
38920 Crolles
France

Declara bajo su tnica responsabilidad que el subsistema siguiente: ROLLCAB

Referencia: P47

Es conforme con la siguiente legislacién europea:
- Reglamento (UE) 2016/424 relativo a las instalaciones de transporte por cable

- Normas aplicadas: EN 1909:2017

€l organismo notificado: STRMTG (n°1267)
Domaine Universitaire
1461 rue de la piscine

38400 SAINT MARTIN D‘HERES
FRANCE
a efectuado los procedimientos de i6n de idad (médulo H1) y ha expedido un certificado de
examen UE de disefio:
N° 1747
v la aprobacién del sistema de calidad:
N°78

Lugar y fecha de emision: Crolles, 14/02/2024
Sébastien PETZL
Director de Investigacién y Desarrollo

Other languages on
Autres langues sur

PETZL.COM

» =
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These instructions explain how to correctly use your equipment. Only certain techniques
and uses are described.

The warning symbols inform you of some potential dangers related to the use of your
equipment, but it is impossible to describe them all. Check Petzl.com for updates and
additional information.

You are responsible for heeding each warning and using your equipment correctly. Any
misuse of this equipment will create additional dangers. Contact Petzl if you have any
doubts or difficulty understanding these instructions.

1. Field of application

Roller for progression on cable

Roller for progression on 20-55 mm diameter cable. Designed especially for ski lift
evacuation.

This product must not be pushed beyond its limits, nor be used for any purpose other
than that for which it is designed.

Responsibility

WARNING

Activities involving the use of this equipment are inherently dangerous.

You are responsible for your own actions, decisions and safety.

Before using this equipment, you must:

- Read and understand all Instructions for Use.

- Get specific training in its proper use.

- Become acquainted with its capabilities and limitations.

- Understand and accept the risks involved.

Failure to heed any of these warnings may result in severe injury or death.
This product must only be used by competent and responsible persons, or those
placed under the direct and visual control of a competent and responsible person.
You are responsible for your actions, your decisions and your safety and you assume
the consequences of same. If you are not able, or not in a position to assume this
responsibility, or if you do not fully understand the Instructions for Use, do not use this
equipment.

2. Nomenclature
(1) Frame, (2) Sheave, (3) Axle, (4) Gate, (5) Attachment point.
Principal materials: aluminum alloy, nylon.

3. Strength
Working load limit: 5 kN.
Breaking strength: 36 kN.

4. Inspection, points to verify

Your safety is related to the integrity of your equipment.

Petzl recommends a detailed inspection by a competent person at least once every
12 months (depending on current regulations in your country, and your conditions of
usage). Follow the procedures described at Petzl.com. Record the results on your
device inspection form: type, model, manufacturer contact info, serial number or
individual number, dates: manufacture, purchase, first use, next periodic inspection;
problems, comments, inspector’s name and signature.

Before each use

Before each use, verify the absence of any cracks, marks, deformation, wear, corrosion
on the product (frame, gate, sheave groove and axle). The sheave must turn freely.
Verify that the gate closes when released.

During use

It is important to regularty monitor the condition of the product and its connections to
the other equipment in the system. Make sure that all items of equipment are correctly
positioned with respect to each other.

5. Compatibility

Verify that this product is compatible with the other elements of the system in your
application (compatible = good functional interaction).

Equipment used with your ROLLCAB must meet current standards in your country (e.g.
EN 362 carabiners).

6. Installing the ROLLCAB

Place the ROLLCAB on the cable and check that the gate is properly closed.

7. Precautions

Maximum speed: 2 meters per second.

The ROLLCAB is a simple roller, with no system for controlling speed or direction of
movement. It must be used with a backup belay system and a system for controliing
the speed of movement and/or for stopping. The user must select these two systems
depending on the risk analysis for the situation and the procedures determined during
training.

Avoid getting your fingers, gloves, hair or slings caught between the roller and the cable.

8. Additional information

- The user must have a self-evacuation system.

- You must have a rescue plan and the means to rapidly implement it in case of
difficulties encountered while using this equipment.

- The anchor point for the system should preferably be located above the user's position
and should meet the requirements of the EN 795 standard (12 kN minimum strength).
- In afall arrest system, it is essential to check the required clearance below the user
before each use, in order to avoid hitting the ground or an obstacle in case of a fall.

- Make sure that the anchor point is correctly positioned, in order to limit the risk and
the length of a fall.

- Afall arrest harness is the only device allowable for supporting the bodly in a fall arrest
system.

- When using muttiple items of equipment, a dangerous situation can arise in which the
safety function of an item of equipment can be affected by the safety function of another
item of equipment.

- WARNING - DANGER: ensure that your products do not rub against abrasive or
sharp surfaces.

- Users must be medically fit for activities at height. WARNING: inert suspension in a
harness can result in serious injury or death.

- The Instructions for Use for each item of equipment used in conjunction with this
product must be followed.

- The Instructions for Use must be provided to the user of this equipment, in the
language of the country where the equipment is used.

- Make sure the markings on the product are legible.

When to retire your equipment:

WARNING: an exceptional event can lead you to retire a product after only one use,
depending on the type and intensity of usage and the environment of usage (harsh
environments, marine environments, sharp edges, extreme temperatures, chemicals...).
A product must be retired when:

- It has been subjected to a major fall or load.

- It fails to pass inspection. You have any doubt as to its reliability.

- You do not know its full usage history.

- When it becomes obsolete due to changes in legislation, standards, technique or
incompatibility with other equipment...

Destroy these products to prevent further use.

Icons:

A. Unlimited lifetime - B. Marking - C. Acceptable temperatures - D. Usage
precautions - E. Cleaning - F. Drying - G. Storage/transport - H. Maintenance - I.
Modifications/repairs (prohibited outside of Petzl facilities, except replacement parts)
- J. Questions/contact

3-year guarantee

Against any material or manufacturing defect. Exclusions: normal wear and tear,
oxidation, modifications or alterations, incorrect storage, poor maintenance, negligence,
uses for which this product is not designed.

Warning symbols

1. Situation presenting an imminent risk of serious injury or death. 2. Exposure to

a potential risk of accident or injury. 3. Important information on the functioning or
performance of your product. 4. Equipment incompatibility.

TECHNICAL NOTICE ROLLCAB

Traceability and markings

a. Notified body performing the type examination - b. Number of the notified body
responsible for the production control - ¢. Maximum working load - d. Compatible
cable diameter - e. Serial number - f. Year of manufacture - g. Month of manufacture -
h. Batch number - i. Individual identifier - j. Read the Instructions for Use carefully

Cette notice explique comment utiliser correctement votre équipement. Seuls certains
usages et techniques sont présentés.

Les panneaux d'alerte vous informent de certains dangers potentiels liés a I'utilisation
de votre équipement, mais il est impossible de tous les décrire. Prenez connaissance
des mises a jour et informations complémentaires sur Petzl.com.

Vous étes responsable de la prise en compte de chaque alerte et de 'usage correct
de votre équipement. Toute mauvaise utilisation de cet équipement sera a I'origine de
dangers additionnels. Contactez Petzl si vous avez des doutes ou des difficultés de
compréhension.

1. Champ d’application

Roulette pour progression sur cable

Roulette pour se déplacer sur cable de 20 a 55 mm de diamétre. Concue
spécialement pour les évacuations des remontées mécaniques.

Ce produit ne doit pas étre sollicité au-dela de ses limites ou dans toute autre situation
que celle pour laquelle il est prévu.

Responsabilité
ATTENTION
Les ivités il Putili ion de cet &

sont par nature
dangereuses.

Vous étes responsable de vos actes, de vos d
Avant d'utiliser cet équipement, vous devez :

- Lire et comprendre toutes les instructions d'utilisation.

- Vous former spécifiquement a I'utilisation de cet équipement.

- Vous familiariser avec votre équipement, apprendre & connaftre ses performances
et ses limites.

- Comprendre et accepter les risques induits.

Le non-respect d’un seul de ces avertissements peut étre la cause de
blessures graves ou mortelles.

Ce produit ne doit étre utilisé que par des personnes compétentes et avisées ou
placées sous le controle visuel direct d’une personne compétente et avisée.

Vous étes responsable de vos actes, de vos décisions et de votre sécurité et

en assumez les conséquences. Si vous n'étes pas en mesure d'assumer cette
responsabilité, ou si vous n'avez pas bien compris les instructions d'utilisation,
n'utiisez pas cet équipement.

2. Nomenclature
(1) Corps, (2) Réa, (3) Axe, (4) Doigt de fermeture, (5) Point d'attache.
Matériaux principaux : alliage d'aluminium, polyamide.

3. Résistance
Valeur d'utilisation maximum : 5 kN.
Charge de rupture : 36 kN.

4. Contrdle, points a vérifier

Votre sécurité est liée a I'intégrité de votre équipement.

Petzl conseille une vérification approfondie, par une personne compétente, au
minimum tous les 12 mois (en fonction de la réglementation en vigueur dans votre
pays et de vos conditions d’utilisation). Respectez les modes opératoires décrits sur
le site Petzl.com. Enregistrez les résultats sur la fiche de vie de votre appareil : type,
modele, coordonnées du fabricant, numéro de série ou numéro individuel, dates

« fabrication, achat, premiére utilisation, prochains examens périodiques, défauts,
remarques, nom et signature du contréleur.

Avant toute utilisation

Avant toute utilisation, vérifiez I'état du corps, doigt, gorge du réa et axe (fissures,
marques, déformations, usure, corrosion). Le réa doit tourner librement. Vérifiez le bon
fonctionnement de la fermeture du doigt.

Pendant I'utilisation

Il est important de controler régulierement I'état du produit et de ses connexions
avec les autres équipements du systéme. Assurez-vous du bon positionnement des
équipements les uns par rapport aux autres.

5. Compatibilité

Vérifiez la compatibilité de ce produit avec les autres éléments du systeme dans votre
application (compatibilité = bonne interaction fonctionnelle).

Les éléments utilisés avec votre ROLLCAB doivent étre conformes aux normes en
vigueur dans votre pays (mousquetons EN 362 par exemple).

6. Installation de la ROLLCAB

Placez la ROLLCAB sur le cable et vérifiez la bonne fermeture du doigt.

7. Précautions

Vitesse maximum : 2 métres par seconde.

La ROLLCAB est une roulette simple, sans systeme de controle de la vitesse ou du
sens de déplacement. Elle doit étre utilisée avec un systéme de contre-assurage et
un systéme de contrdle de la vitesse de progression et/ou d'arrét. L utilisateur doit
choisir ces deux systémes selon I'analyse de risque de sa situation et les procédures
décidées lors de I'entrainement.

Evitez de coincer vos doigts, gants, cheveux ou sangles entre la roulette et le cable.

8. Informations complémentaires

- Lutilisateur doit disposer d'un systeme permettant son auto-évacuation.

- Prévoyez les moyens de secours nécessaires pour intervenir rapidement en cas de
difficultés.

- 'amarrage du systéme doit étre de préférence situé au-dessus de la position de
I'utilisateur et répondre aux exigences EN 795 (résistance minimum 12 kN).

- Dans un systeme d'arrét des chutes, il est essentiel de vérifier 'espace libre requis
sous I'utilisateur, avant chaque utilisation, afin d’éviter toute collision avec le sol, ou un
obstacle, en cas de chute.

- Veillez a ce que le point d’amarrage soit correctement positionné, afin de limiter le
risque et la hauteur de chute.

- Un harnais d'antichute est le seul dispositif de préhension du corps qu'il soit permis
d'utiliser dans un systeme d'arrét des chutes.

- Un danger peut survenir lors de I'utiisation de plusieurs équipements dans laquelle
la fonction de sécurité de I'un des équipements peut étre affectée par la fonction de
sécurité d'un autre équipement.

- ATTENTION DANGER, veillez a ce que vos produits ne frottent pas sur des matériaux
abrasifs ou pieces coupantes.

- Les utilisateurs doivent étre médicalement aptes aux activités en hauteur.
ATTENTION, étre suspendu et inerte dans un harnais peut déclencher des troubles
physiologiques graves ou la mort.

- Les instructions d'utilisation définies dans les notices de chaque équipement associé
a ce produit doivent étre respectées.

- Les instructions d'utilisation doivent étre fournies a I'utilisateur de cet équipement
dans la langue du pays d'utilisation.

- Assurez-vous de la lisibilité des marquages sur le produit.

Mise au rebut :

ATTENTION, un événement exceptionnel peut vous conduire a rebuter un produit
aprés une seule utilisation (type et intensité d'utilisation, environnements d'utilisation :
milieux agressifs, milieux marins, arétes coupantes, températures extrémes, produits
chimiques...).

Un produit doit étre rebuté quand :

- Il'a subi une chute ou un effort important.

- Le résultat des vérifications du produit n’est pas satisfaisant. Vous avez un doute
sur sa fiabilité.

- Vous ne connaissez pas son historique complet d'utilisation.

- Quand son usage est obsoléte (évolution Iégislative, normative, technique ou

ions et de votre sécurité.

incompatibilité avec d’autres équipements...).

Détruisez ces produits pour éviter une future utilisation.

Pictogrammes

A. Durée de vie illimitée - B. Marquage - C. Températures tolérées - D.
Précautions d’usage - E. N -F.Sé -G. transport - H.
Entretien - I. Modifications/réparations (interdites hors des ateliers Petzl, sauf pieces
de rechange) - J. Questions/contact

Garantie 3 ans

Contre tout défaut de matiere ou fabrication. Sont exclus : usure normale, oxydation,
modifications ou retouches, mauvais stockage, mauvais entretien, négligences,
utilisations pour lesquelles ce produit n'est pas destiné.

Panneaux d’alerte

1. Situation présentant un risque imminent de blessure grave ou mortelle. 2. Exposition
a un risque potentiel d’incident ou de blessure. 3. Information importante sur le
fonctionnement ou les performances de votre produit. 4. Incompatibilité matérielle.
Tracabilité et marquage

a. Organisme notifié pour I'examen de type - b. Numéro de I'organisme notifié pour le
contréle de production - ¢. Charge utile maximum - d. Diamétre de cable compatible

- e. Numéro individuel - f. Année de fabrication - g. Mois de fabrication - h. Numéro de
lot - i. Identifiant individuel - . Lire attentivement la notice technique

PO005700C (260824) 5




ROLLCAB P47

Slovensky preklad k originalnemu navodu.
CE 05 1267 EN 1909

Kladka pre osobné lanové drahy..
! VAROVANIE!

Cinnosti zahriujuce pouzivanie tohto vyrobku st
potencionalne nebezpecne. Za vase jednanie a
rozhodovanie nesiete viastnu zodpovednost'.
Pred prvym pouzitim tohto vybavenia musite:
- Pozorne precitat a porozumiet’ vSetkym instrukciam
k pouzitiu.
- Nacvicit spravne pouzivanie vyrobku.
- Oboznamit' sa s moznostami a obmedzenim pouzitia tohto
vyrobku.
- Pochopit’ a prijat rizika suvisiace s jeho pouzitim.

! Nevenovaniu pozornosti tomuto varovaniu méze
sposobit’ vazne poranenia alebo smrt'.

Obrazky originalneho navodu.

Pretrzna sila. 36kN
Maximalne pracovné zat'azenie. 5kN

Obmedzenie pouzitia.

Kladka pre pohyb na ocefovom lane o priemere od 20 do 55
mm. Ur€ena Specialne pre indtalaciu na lyziarske vleky a
lanovky pri evakuacii osob.

Popis jednotlivych ¢asti obrazku originalneho navodu:
(1) Telo prostriedku, (2) Kladka, (3) Nosny hriadel, (4)
Zamok, (5) Pripojovaci bod.

Pouzité materialy: zliatina hliniku a nylon

Prehliadka, délezité body.

Pred kazdym pouzitim skontrolujte, ¢i telo prostriedku,
zamok, hriadel a zliabok kladky nevykazuju stopy prasklin,
prebrusenie, deformovanie, korézie, nadmerného
opotrebenia, atd. Kladka sa musi volne otacat. Overte tiez
spravne uzatvaranie zamku.

V pripade akychkolvek pochybnosti o stave tohto prostriedku
ho vratte firme PETZL, alebo jeho zastupcovi, Vertical Sport.

Pokyny pre pouzivanie.

Upozornenie:

- Maximalna povolena rychlost: 2 m/s.

- Pri pohybe na ocefovom lane musite vzdy pouzivat systém
lana a brzdiaceho prostriedku (zlafovaciu brzdu, istiaci
prostriedok) pre kontrolu rychlosti. Stret s prekazkou méze
spOsobit vazne zranenia alebo smrt.

- Pokial ste na lane, musite byt vzdy zaisteni
bezpecnostnym spojovacim prostriedkom (slu¢kou)
pripojenym na lano v smere proti svahu od kladky.

- POZOR: na zachytenie ¢asti odevu, prstov, alebo vlasov do
kladky.

- Pri manipulacii pouzivajte ochranné rukavice.

InStalacia.

1. Najprv pripojte vas bezpec€nostni spojovaci prostriedok
(slu€ku) na nosné lano.

2. Kladku pripojte do predného, alebo hrudného
pripojovacieho bodu vasho postroja pomocou spojovacieho
prostriedku a spojky.

3. Potom kladku vlozte na nosné lano smerom po svahu od
bezpec&nostnej slucky.

4. Skontrolujte uzavretie zamku.

5. Ked sa zavesujete do kladky, uistite sa, ¢i je spravne
umiestena na lane (lano v kontakte so zliabkom kladky), a ¢i
vSetky spojky su v spravnej polohe v pripojovacich bodoch.
POZOR: Spojka (karabina) musi mat vzdy zavrety a poistkou
zaisteny zamok. Ni¢ nesmie karabinu obmedzovat:

vonkajsi tlak na karabinu alebo jej stiesnenie znizuju jej
pevnost.

VSeobecné informacie.

Upozornenie: Prakticky nacvik je nutny pred vliastnym
pouzitim.

Precitajte si pozorne toto upozornenie a starostlivo
uschovajte v8etky navody a informécie o spravnom
pouzivani tohto vyrobku. Pripustné su len tie spdsoby
pouzivania, ktoré su zobrazené na nakresoch originalneho
navodu a nie su predkrtnuté. Akékolvek iné spdsoby pouzitia
su vylu¢ené: nebezpecie smrti. Niekolko prikladov
nespravneho, alebo zakadzaného pouzitia je zndzornené na
nakresoch prilozeného originalneho navodu (nakresy
preskrtnuté, alebo oznacené symbolom lebky). Existuje
mnoho dalSich spdsobov nespravneho pouzitia, je vSak
nemozné ich tu vSetky vymenovat, nie to si ich vSetky
vybavit. V pripade pochybnosti €i problémov s porozumenim
navodu pouZitia kontaktujte zastupcu PETZL pre CR- firmu
Vertical Sport.

Cinnosti prevadzané vo vyske st nebezpeéné a mdzu viest k
vaznym Urazom alebo dokonca zapri€init smrt. Ziskanie
nalezitych znalosti odpovedajucich technik a sp6sobov
ochrany zavisi na vasej vlastnej zodpovednosti. Vy osobne
preberate v8etky rizika a zodpovednost za vSetky Skody,
Urazy a smrtelné zranenie, ku ktorym moze dojst’ v priebehu
alebo nasledkom nespravneho pouzitia nasich vyrobkov
akymkolvek spésobom. Ak nie ste schopny prevziat tuto
zodpovednost, alebo podstupit’ toto riziko, nepouzivajte tento
vyrobok

Pouzivanie.

Tento vyrobok mozu pouzivat len spdsobilé a zodpovedné
osoby, alebo osoby pod priamym vedenim a dohfadom
tychto oséb. Osobné ochranné prostriedky (OOP) je mozno
pouzit' len so systémom timiacim energiu padu (dynamické
lana, timi¢e padu apod.). Overte si, €i tento vyrobok je
zlucitefny s ostatnymi prvkami vasej vybavy (vid navody

k danym produktom). K zaisteniu dlhej Zivotnosti tohto
vyrobku je nevyhnutna odpovedajuca starostlivost pri
preprave i v priebehu vlastnej manipulacie. Vyvarujte sa
narazu, oderu o drsné plochy a ostré hrany.

- Je na uzivatelovi, aby dokazal predvidat situacie
vyZadujuce nutnost zachrany v pripade tazkosti vzniknutych
behom pouZivania tohto vyrobku.

Kontrola = bezpecnost.

Nevahajte vyradit vyrobok vykazujuci znamky opotrebenia,
ktoré by mohli mat vplyv na jeho pevnost & obmedzit jeho
funkénost. Pre vasu bezpecnost vam doporucujeme
prevadzat trojstupriovy kontrolny postup:

-pred a po kazdom pouziti je nutné skontrolovat stav vyrobku
-behom pouzivania je ddlezité pravidelne sledovat stav
vyrobku a jeho spojenie s ostatnymi prvkami systému.
-prevadzat dékladnu kontrolu vykonanu opravnenou

osobou (kazdé tri mesiace).

Pre zvy$enie bezpecénosti a lepSiu kontrolu vasho vybavenia
vam doporucujeme viest zaznamy o pravidelnych kontrolach
jednotlivych vyrobkoch.

Doporucéujeme kazdého uZivatela vybavit viastnymi OOP.
Na druhej strane vSak nie je nutné kazdého uzivatela vybavit
vlastnymi prostriedkami a kotviacim zariadenim vyrobenymi
z kovu.

Tazky pad a naraz.

Po tazkom pade alebo tvrdom naraze (pad vyrobku, alebo
naraz do vyrobku) vyrobok dalej nepouzivajte. Hoci vyrobok
nevykazuje ziadne viditefné znamky poskodenia, méze dojst
k deformaciam, ktoré ovplyvni funk&nost vyrobku, alebo k
narusenie vnutornej Struktary materialu, ktoré znizZi jeho
pevnost. V pripade akychkolvek pochybnosti nevahajte



kontaktovat PETZL, alebo jeho distributora firmu Vertical
Sport.

Zivotnost'.

Potencialna Zivotnost vyrobkov Petzl je nasledujuci:

Az do 10 rokov od datumu vyroby pre plastové a textilné

vyrobky, neobmedzena u kovovych vyrobkov.
Skutocna zivotnost kon¢i v momente, ked vyrobok splfiuje

niektord z podmienok pre vyradenie, uvedené nizSie (kapitola
“Kedy vyradit vase vybavenie ,), alebo ked je usudené, ze

v systéme v ktorom je pouZity, je tento vyrobok uz zastaraly.
Skuto€na Zivotnost' je ovplyvnena réznymi faktormi, ako su:
intenzita, Castost pouzitia a prostredie, spésobilost uzivatela,
spbsoby skladovania a udrzby, atd.

POZOR: V krajnych pripadoch méze byt Zivotnost' vyrobku
zniZzena na jedno jediné pouzitie vdaka vystavenia vplyvu
napriklad jednej z nasledujucich veli¢in:chemikalie, extrémne
teploty, ostré hrany, velky pad alebo velké zatazenie, atd.

Periodicka prehliadka OOP, poskodenie alebo chatranie
vybavy.

Okrem prehliadok pred a behom pouzivania musi byt este
prevadzané periodické hibkové prehliadky, ktoré vykonava
odborne spbsobily inSpektor najmenej raz za 12 mesiacov.
Tieto periodické prehliadky musia byt prevadzané najmenej
jedenkrat kazdych 12 mesiacov. Castost hibkovej prehliadky
musi byt uréend podla druhu a intenzity pouzitia.

Pre efektivnejSie vedenie zaznamov o vaSom vybaveni je
vhodnejSie, aby kazdy jednotlivy pracovnik mal pridelené
vlastné prostriedky osobnej ochrany a vedel ich minulost.
Vysledky periodickych prehliadok by mali byt
dokumentované v zaznamoch o prehliadkach. Tieto
zadznamy musia obsahovat’ typ prostriedku, model, meno a
kontakt na vyrobcu alebo distributora, spdsob identifikacie
(sériové alebo individualne ¢&islo), rok vyroby, datum predaja,
datum prvého pouzitia, meno uzivatela, vSetky dalSie vhodné
informacie napr. o Udrzbe a frekvencii pouzitia, histérii
periodickych prehliadok (datum/komentare a poznamky o
problémoch/meno a podpis kvalifikovanej osoby, ktora
vystupovala ako inSpektor/predpokladany datum dalSej
prehliadky). Prehliadnite si podrobny zaznam o prehliadke a
dalSie informaéné nastroje dostupné na www.petzl.com/ppe

Kedy vase vybavenie vyradit’

Okamzite vyradte akykolvek prostriedok ak:

- neprejde prehliadkou (prehliadka pred a behom pouzivania
a periodicka prehliadka),

- bol vystaveny velkému padu alebo zatazeniu,

- nepoznate jeho Uplnou histériu pouzivania

- je najmenej 10 rokov stary a vyrobeny z plastu a textilia,

- mate pochybnosti o jeho neporusenosti.

Znehodnotenim vyradeného vybavenia zabrante jeho

dalSiemu pouzitiu.

Zastaralost’ vyrobku.

Existuje mnoho dévodov, pre¢o musi byt vyrobok
posudzovany ako zastaraly a z tohto dévodu vyradeny prv
nez je jeho skuto¢na zivotnost. Dévody zahriiuju: zmeny v
pouzitelnosti noriem, predpisoch, nariadeniach, stanovach
alebo legislative; vyvoj novych technik, nezlucitelnost

s dalSimi prvkami vybavy, atd.

Zaruka.

Na tento vyrobok sa vztahuje 3ro€na zaruka na akékolvek
vady pouzitych materialov alebo vady vzniknuté pri vyrobe.
Zaruka sa nevztahuje na vady spdsobené beznym
opotrebenim a pretrhnutim, oxidaciou, Upravou alebo
prestavbou, nespravnym skladovanim, nedostaéujucou

udrzbou, poskodenim pri nehode, nedbalosti, nevhodnym
alebo nespravnym pouzitim.

Firma Petzl nenesie ziadnu zodpovednost za nasledky
vzniknuté priamo, nepriamo ¢i nahodne, alebo spdsobené
nevhodnym pouzitim ich vyrobku a $kody tymto vzniknuté

Kontakt. V pripade potiazi, nejasnosti a dotazov tykajucich
sa vyrobkov PETZL nevahajte kontaktovat dovozcu a
distributora tychto vyrobkov do CR a SK.

Doporucenie vyhradného distributora Petzl:

Kazdy uzivatel OOP musi byt zdravotne spdsobily a riadne
zaskoleny a pouceny o pouzivani toho vyrobku a moznej
zachrane v pripade zachytenia padu podla nariadenia vlady
362/2005 Zb. Doporu€ujeme, aby zoznamenie, zaucenie

a vyskolenie pre pouzivanie tohto vyrobku bolo prevedené
osobou odborne spdsobilou, napriklad instruktorom prace vo
vyskach, poverenym vyrobcom. Dalej doporuéujeme, aby
minimalne jedenkrat za 12 mesiacov boli prevadzané
opakovacie skolenia a minimalne raz za rok periodické
prehliadky OOP.

Viacej informécii najdete na www.vertical.cz
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Kontakt. V pripade potiaZi, nejasnosti a dotazov tykajucich
sa vyrobkov PETZL nevahajte kontaktovat dovozcu a
distributora tychto vyrobkov do CR a SK.

Doporuéenie vyhradného distributora Petzl:

Kazdy uzivatel OOP musi byt zdravotne spdsobily a riadne
zaskoleny a pouceny o pouZivani toho vyrobku a moznej
z4chrane v pripade zachytenia padu podla nariadenia vlady
362/2005 Zb. Doporucujeme, aby zoznamenie, zaucenie

a vyskolenie pre pouzivanie tohto vyrobku bolo prevedené
osobou odborne spdsobilou, napriklad instruktorom prace vo
vyskach, poverenym vyrobcom. Dalej doporugujeme, aby
minimalne jedenkrat za 12 mesiacov boli prevadzané
opakovacie Skolenia a minimalne raz za rok periodické
prehliadky OOP.


http://www.petzl.com/ppe
http://www.vertical.cz/
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